

关衷效在调研永川综合保税区时强调

# 高水平建设综合保税区 助推全区高质量发展

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)2月12日,永川区委书记关衷效前往永川综合保税区调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于对外开放的重要论述,深化落实党中央决策部署和市委市政府工作要求,抢抓机遇、增强信心,聚焦渝西国际开放枢纽建设,高水平建设综保区,培育壮大开放型经济,努力以高水平开放助推高质量发展,为重庆打造内陆开放综合枢纽作出新的更大贡献。

区领导李洁、徐秀霞参加。是日上午,关衷效先后走进栏杆滩海关监管作业场所及集装箱装卸线项目现场、长城KD工厂、利勃海尔工厂、综保区管委会,与入驻企业负责人沟通交流,开展现场办公,实地调研综合保税区建设运营情况,并听取相关部门工作汇报。



图为2月12日,关衷效一行在综保区调研。

渝西都市报记者 袁卿予 摄

关衷效强调,抓好建好永川综保区是打造渝西国际开放枢纽的重要抓手,

要加强谋划对接,学习借鉴先进地区经验做法,进一步梳理功能定位、发展思

路、目标任务,加快完善配套功能,积极争取支持,打造具有标志性、辨识度的特色综合保税区。要加快项目建设,加强统筹协调,做好全过程服务保障,确保如期建成投产。要狠抓外资外贸,着力抓服务促放量、抓招商引增量,提升产业整体竞争力,促进外贸进出口提质增效。

关衷效指出,要深化制度开放,接轨国际高标准经贸规则,积极探索制度创新,促进更多前沿政策和试点示范项目落地。要加强自身建设,完善运营管理机制,推进资产盘活、数字重庆建设,提升综保区综合运营管理水平。抓好干部队伍建设,强化干部专业化考核培训,锻造高素质干部队伍。守牢廉洁自律底线,加强干部监督管理,积极营造良好的干事创业氛围。

## 关衷效文良印会见中交一公局集团董事长韩国明

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)2月11日,永川区委书记关衷效、区政协主席文良印会见了中交一公局集团党委书记、董事长韩国明,双方就进一步深化合作进行了深入交流。

中交一公局集团总经理李英俊,永川区政府副区长王寒峰参加。

关衷效代表区委、区政府感谢中交一公局集团对永川经济社会发展的大力支持,

对双方合作以来取得的多项成果给予高度评价。他说,当前,永川正深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,贯彻落实市委“新春第一会”和市委书记袁家军调研永川讲话精神,积极服务融入新发展格局,扎实推动高质量发展,加快培育建设市域副中心城市、打造渝西国际开放枢纽。中交一公局集团与永川有良好的合作基础,多年来深度参与永川重

大项目建设并结出丰硕成果,双方深化合作基础扎实、前景美好。希望中交一公局集团继续发挥资金、技术等方面优势,不断拓展合作领域、提升合作层次、促进共同发展。永川将一如既往地为中交一公局集团在永投资发展提供全方位支持服务,携手实现互利共赢发展。

韩国明对永川区委、区政府长期以来给予的信任和支持表示感谢,并介绍了在

永各板块业务状况。他说,永川是中交一公局集团的全面战略合作伙伴,双方在基础设施、建筑构件、应急救援、城市建设等多领域开展深度合作,集团多个板块扎根永川、发展顺利,业务覆盖西部、声誉全国。中交一公局集团将继续发挥全产业链优势,进一步壮大主业,加大在永各项目推进力度,积极寻求更高水平、更深层次的互利合作,为永川高质量发展作出应有贡献。

## 永川区政协召开党组(扩大)会议暨十六届三十九次主席会议

文良印主持并讲话

本报讯(渝西都市报记者 钟梅)2月12日,永川区政协主席、党组书记文良印主持召开永川区政协党组(扩大)会议暨十六届三十九次主席会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神及市委、区委有关会议精神等。

区政协副主席王晓英、张前勇、马奇富、代永强、徐静秋、颜加洪参加会议。

在学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神及市委、区委有关会议精神时,会议要求,全面贯彻中共二十大和二十届

二中、三中全会精神,深学笃用习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,强化稳进增效、改革创新、除险固安、强企富民工作导向,认真履职尽责、积极建言资政、务实民主监督,以更高站位坚定正确履职方向,为培育建设市域副中心城市、打造渝西国际开放枢纽贡献智慧力量。

在听取区政协十六届五次提案审查情况报告时,会议指出,区政协十六届五次提案期间,政协委员、政协各参加单位

和各专委会,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神,紧紧围绕党政关注的重点、社会关注的热点、群众关心的难点问题,认真履职尽责,积极建言献策,提案工作取得良好效果。会议要求,进一步对已立案提案进行梳理,按照分级负责、归口办理原则,采取多种方式加大督办力度、加强办理协商,促进意见建议有效落实。

会议审议通过《区政协领导分工方案》

《区政协主席会议成员联系委员调整方案》《政协重庆市永川区委员会界别协商工作规则》《政协重庆市永川区委员会反映社情民意信息工作办法》《区政协2025年“社情民意面对面”工作办法》《区政协2025年反映社情民意信息工作会议方案》《区政协2025年界别活动方案》等。

区政协二级巡视员张朝国,区政协秘书长、副秘书长、机关各委室负责人及各民主党派、工商联负责人、无党派人士代表列席会议。

文良印在走访重点民营企业和商会时指出

## 提供更加精准有效服务 为永川经济社会发展赋能

本报讯(渝西都市报记者 钟梅)2月12日,永川区政协主席、党组书记文良印率队走访调研重点民营企业和商会,了解企业经营情况、困难和诉求。他指出,要深

入学习贯彻习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话精神,认真落实市、区工作部署,积极为企业协调和解决困难,提供更加精准有效的服务,为永川经济社会发

展赋能。

重庆祖源华盛商业管理公司管理运营的HMC华茂中心商圈是集安居、购物、餐饮、娱乐、休闲于一体的大型城市综合体。

文良印认真听取华茂商圈在优化商业业态、促进消费增长等方面的布局,了解商圈目前遇到的困难和需求,聆听企业意见和建议。(下转4版)